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Nový Passat – mimoriadne okúzľujúci 
Volkswagen Passat sa bezpochyby radí k úspešným kapitolám automobilovej histórie. Teraz 
prichádza už siedma generácia, ktorá stavia na istotu a nemení to čo funguje. Nový Passat 
nielen dobre vyzerá. Má k dispozícii aj nové voliteľné asistenčné bezpečnostné systémy, 
ktoré slúžia k zvýšeniu pohodlia, pomôžu vám udržať sa v pruhu, zaparkovať, upozornia vás 
na únavu Side Assist alebo asistent zmeny jazdného pruhu, upozorní vodiča na vozidlá v tzv. 
slepom uhle, ktoré by mohol ohroziť pri zmene jazdného pruhu. LED kontrolka vo vonkajších 
spätných zrkadlách upozorní vodiča na nebezpečenstvo. Dynamic Light Assist dovoľuje 
v spojení s bi-xenónovými svetlometmi permanentnú jazdu s diaľkovým svetlom; 
prostredníctvom kamery systém rozpozná vozidlá v protismere a pred sebou a automaticky 
stlmí iba relevantné oblasti. Výsledok: lepšie osvetlenie cesty vo všetkých situáciách. Lane 
Assist varuje vodiča a aktívne mu pomáha zostať v pruhu. Asistent je aktívny od 65 km/h, 
kamera sleduje farebné čiary na ceste po ľavej a pravej strane vodiča. Kým vozidlo opustí 
pruh, riadenie prostredníctvom jemných pohybov volantu navedie vozidlo späť do pruhu. 
Zároveň upozorní vodiča na opustenie pruhu. Rear Assist  spozoruje všetky prekážky, čo ležia 
za vozidlom. V zadnej časti limuzíny je zabudovaná kamera, ktorá sa automaticky vysunie, 
keď zaradíte spiatočku. Obraz z kamery sa prenáša priamo na displej rádionavigačného 
systému. Front Assist využíva signály prednej kamery a  radarového snímača, a  varuje 
vodiča pred kritickými situáciami. Systém sleduje aktuálnu dopravnú situáciu a analyzuje 
nebezpečenstvo. Keď je predchádzajúce vozidlo prinútené prudko brzdiť, systém pripraví 
vozidlo na  núdzové brzdenie. Ak je situácia kritická, varuje vodiča opticky, akusticky a 
krátkym pribrzdením. Ak vodič nezareaguje, začne sám brzdiť. Ak vodič zareaguje, systém 
zvýši brzdnú silu na požadovanú hodnotu. Park Assist pomáha vodičovi nájsť pozdĺžne 
i kolmé parkovacie miesto a následne za neho sám zaparkuje alebo vyparkuje. Asistent 
skenuje možné parkovacie miesta po oboch stranách vozidla. Keď nájde miesto, upozorní 
vodiča. Keď vozidlo dosiahne vhodné miesto na začatie manévru, vodič zaradí spiatočku a 
asistent prevezme riadenie. Asistenčný systém Detekcia únavy vám odporučí pauzu, keď 
ste unavení a strácate pozornosť. Na začiatku jazdy sa analyzuje typický vzorec korigovania 
volantom vodiča, aby neskôr mohli byť odhalené odchýlky, ktoré  znamenajú únavu. Ak 
dôjde k zisteniu odchýlok v správaní vodiča, je jasne upozornený na možnú únavu a stratu 

koncentrácie. Ak vodič neposlúchne, opätovne ho systém varuje o  15  minút. Distančný 
radar ACC sa stará o dodržiavanie správneho odstupu od predchádzajúceho vozidla. 
Poskytuje vodičovi dodatočnú bezpečnosť, ale aj komfort s funkciou Stop & Go. Systém 
pracuje so signálmi radarového snímača a reaguje na vpredu idúce vozidlá.
Nový Passat môže byť váš už od 21 960 €.

Nová Jetta – praktický športový sedan 
Volkswagen predstavil novú šiestu generáciu Jetty. Nová Jetta dokonale spája prednosti 
prvotriednej limuzíny s čistými atribútmi kompaktnej triedy vozidiel a  presvedčí najvyššou 
kvalitou. Z akejkoľvek strany ju pozorujete, nová Jetta vyzerá vždy vzrušujúco dobré. Jej 
športová silueta a vynikajúce proporcie bočných línií jej dodávajú neodolateľný vzhľad ako 
markantná predná časť, športová maska chladiča a  nárazníky vo farbe karosérie. Štýlový 
dizajn, kam až oko dovidí. Jettu charakterizuje kompaktný rázvor, v interiéry však možno 
nájsť prekvapivo veľa priestoru. Hnacie ústrojenstvo je vyladené pre radosť zo športovej 
jazdy. Jetta sa dodáva s mimoriadne rozsiahlym príslušenstvom, ktoré zahŕňa indikátor 
opotrebenia brzdových doštičiek, multifunkčný palubný počítač sledujúci čas a prejdenú 

vzdialenosť, rovnako ako aj priemernú rýchlosť a spotrebu paliva, poteší efektné osvetlenie 
interiéru. Volkswagen ponúka novú Jettu  v troch stupňoch výbavy: Trendline, Comfortline 
a Highline. Vodiči Volkswagenov už túto štruktúru modelov dobre poznajú. Trendline je 
síce základný stupeň výbavy, avšak ponúka omnoho viac ako len základné funkcie. Je to 
preto, že k  štandardnej výbave patrí klimatizácia (Climatic), všetky okná s elektrickým 
ovládaním, šesť airbagov a  inteligentný systém ESP s funkciou protiriadenia a stabilizáciou 
prívesu. Nová Jetta sa môže pochváliť úplne inými a podstatne úspornejšími motormi. 
Základom je prepĺňaný benzínový štvorvalec 1.2 TSI (77 kW / 105 k), nad ním je v ponuke 
1.4 TSI (90  kW  /  122  k a 118  kW  /  160  k). Na vrchole sa usadí 2.0 TSI (147  kW  /  200  k). 
Naftovú ponuku zastúpili štvorvalce 1.6 TDI (77  kW  /  105  k) a 2.0 TDI (103  kW  /  140  k). 
Jetta doteraz ešte nikdy nebola taká športová, štýlová a priestranná. Je jasnou voľbou pre 
ľudí, ktorí uprednostňujú praktický športový sedan s dostatočnou úrovňou komfortu. Ohromí 
nielen priestorom, ktorý ponúka pre všetkých cestujúcich, ale aj 510 l objemu batožinového 
priestoru. Zároveň presviedča špičkovou technikou – hospodárnymi motormi TSI a TDI alebo 
automatickou prevodovkou s dvojitou spojkou DSG.
Nová Jetta za prijateľnú cenu už od 14 920 €.

Nový Tiguan 
Nový Volkswagen Tiguan menší brat Touaregu sa teraz chystá s novým dizajnom a ďalšími 
pokročilými technológiami vstúpiť na naše cesty. Tiguan je stále jediný SUV v triede, ktorý sa 
dá objednať v dvoch rôznych verziách: jeden pre jazdu on-road a jeden špeciálne upravený 
pre jazdu off-road – vo výbavách „Track & Style“ a „Sport & Style“. Nové asistenčné systémy 
ako detekcia únavy vodiča, systémy Light Assist a Dynamic Light Assist, rovnako ako udržanie 
sa v jazdnom pruhu – systém Lane Assist teraz rozširujú možnosti výbavy. Takisto nová je 
v Tiguane elektronická uzávierka diferenciálu XDS. Toto SUV od Volkswagenu dosiahlo svetový 
úspech, na jednej strane vďaka svojím technickým vlastnostiam, ale aj vďaka výraznému 
a nadčasovému dizajnu. Volkswagen ďalej prepracoval jeho línie, predovšetkým prednú 
a  zadnú časť vozidla, ktoré odrážajú novú DNA Volkswagenu. Nový Tiguan bude možné 
opäť objednať v dvoch verziách s rozdielnym nájazdovým uhlom prístupu. Zatiaľ čo klasická 
verzia bola navrhnutá viac pre výzvy mestskej premávky s uhlom 18°, Tiaguan s nájazdovým 
uhlom 28° bol navrhnutý pre vodičov, ktorí by chceli svoje SUV používať v teréne. Tri zo 
siedmich motorov ponúkaných v Európe – všetky z nich 4-valce s priamym vstrekovaním 
– budú v ponuke Tiguanu nové. Štyri zážihové motory TSI ponúkajú výkon od 90kW/122k 
do 155kW/210k. Tri vznetové motory TDI ponúkajú rozsah výkonu medzi 81kW/110k 
a  125kW/170k. 7-stupňová dvojspojková automatická prevodovka DSG je takisto dostupná 
pre nový Tiguan ako doplnková výbava. Všetky Tiguany s BlueMotion Technology sú vybavené 
systémom Štart-Stop. Tie zredukovali spotrebu paliva až o 0,7l /100km. Samozrejme, že tento 
Volkswagen bude dostupný s pohonom prednej nápravy alebo pohonom všetkých štyroch 
kolies (4MOTION). Všestranne vylepšené vozidlo bude v Európe uvedené do predaja v auguste. 
Na Slovensku by sa cena vstupného modelu mala pohybovať na úrovni predchodcu.
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Volkswagen Polo a  Golf sú obľúbené, oceňované a  bezpečné autá vo svojej triede, 
pri kúpe ktorých teraz ušetríte. Polo je najoceňovanejšie auto roka 2010 a  Golf 
najbezpečnejšie auto roka 2009. V bohatej sériovej výbave oboch modelov je ESP, 
4-dverová karoséria, klimatizácia Climatic a rádio s CD a MP3.

Volkswagen Golf Trendline 1,2 TSI 85k/63kW
Cena vozidla.................................................................................. 13 440 €
Bonus Auto-Gabriel........................................................................- 950 €
Kúpna cena od............................................................................ 12 490 €

Volkswagen Polo Premium 1,2 70k/51kW
Cena vozidla.....................................................................................9 990 €
Bonus platný do 30. 4. 2011........................................................- 500 €
Bonus platný pri financovaní na úver cez VWFS..................- 500 €
Kúpna cena od...............................................................................8 990 €

Volkswagen Polo Premium a Golf za výnimočné ceny.

Pre bližšie informácie o aktuálnej ponuke nás prosím kontaktujte telefonicky na 0918 341 361-3, e-mailom na vw@gabriel.sk, alebo si kliknite na www.gabriel.sk.

NOVINKA

*



2

Váš Volkswagen partner 
Auto-Gabriel, s.r.o. 
Ulica osloboditeľov 70 
040 17 Košice-Barca 
Tel: 055 / 68 39 111, 0918 341 361-5 
vw@gabriel.sk, www.gabriel.sk

Audi Centrum Košice 
Audi R8 Partner 
Južná trieda (smer Miskolc) 
040 17 Košice-Barca 
Tel:  055 / 68 39 111, 0915 992 863-4 
audi@gabriel.sk, www.gabriel.sk

WIFI pripojenie ZADARMO 
v salónoch Volkswagen a Audi

Volkswagen Crafter ihneď k odberu 
Crafter prináša absolútnu silu na cesty, ľahko si poradí s každým zaťažením. Do 
extrémne veľkého úložného priestoru sa zmestí napríklad až 5 europaliet. Naložiť ich 
cez 1,3 m široké bočné posuvné dvere je hračka. O Vašu bezpečnosť sa popri airbagu, 
vysokoúčinných brzdách a špeciálne vystuženej karosérií starajú sériovo montované 
elektronické systémy.
Iba teraz  VW CRAFTER Kasten 35 2,5 TDI LR 100kW/136k 6-G
Vo výbave: 3-bodové pásy na všetkých sedadlách, airbag vodiča, ABS, ESP, ASR, 
centrálne zamykanie, diaľkové ovládanie centrálneho zamykania, elektrické 
ovládanie predných okien, imobilizér, 2 svetlá na čítanie v kabíne vodiča, alarm, 
automatické zapnutie denných svetiel, Climatic-poloautomatická klimatizácia, 
hmlové svetlomety vpredu, lakťová opierka vodiča – pravá, lapače ne istôt vzadu, 
palivová nádrž 100 l, pérovanie Komfort, elektrické spätné zrkadlá, tempomat, 
výškovo a pozdĺžne nastaviteľný volant.
Za mimoriadnu predajnú cenu 30 500 € s DPH.

Volkswagen Transporter, 
Multivan a Caravelle. 
IDEÁL do práce, IDEÁL na cesty! 
Volkswagen Transporter, Multivan a Caravelle sú ideálni spoločníci nielen na 
cesty, ale aj do práce. Pohodlne v nich odveziete 9 osôb, alebo naložíte 9,3 m3 
nákladu s  hmotnosťou až do 1,5 tony. Vďaka moderným motorom s technológiou 
Common Rail a 7-stupňovej automatickej dvojspojkovej prevodovke DSG vám 
nová generácia Transporter ponúka silu až 180 koní a spotrebu len 8,5 l/100 km. 
Navyše, vybrané modely Volkswagen Transporter, Multivan a Caravelle teraz 
môžete získať v akcii IDEAL so zľavou až do 5 600 €.

Volkswagen Caddy  Basis - dokonale sa 
hodí do firmy aj pre rodinu.
Prečo je najlepší čas kúpiť si nový Volkswagen Caddy? Lebo teraz môžete ušetriť! VW 
Caddy splní aj tie najnáročnejšie očakávania! Je bezpečný, spoľahlivý a  hospodárny 
partner pre biznis i rodinu a teraz navyše s výnimočnou cenou.

1. Caddy Kombi Basis 55 kW od 9 850 € bez DPH
2. Caddy Kasten Basis 55 kW od 9 990 € bez DPH

Caddy v základnej výbave ponúka ABS, ASR, MSR a ESP, 4 airbagy, centrálne zamykanie 
na diaľkové ovládanie, prípravu na rádio. 
Spoznajte Caddy Basis! 

Akcia platí iba na zákaznícke objednávky do výroby a je limitovaná počtom 
70 ks vozidiel.

Audi A6
Audi prichádza s novou generáciou svojej úspešnej limuzíny. Veľká limuzína prináša 
najmä na poli techniky inovatívne riešenia – ľahkú karosériu, športový podvozok 
a široký výber nových asistenčných a multimediálnych systémov. Karoséria nového Audi 
A6 je z väčšej časti vyrobená z hliníka a ocelí high-tech; je ľahká, pevná a bezpečná. 
Dizajn nového Audi A6 vyjadruje silu a eleganciu. Limuzína má dĺžku 4,92 metra, 
šírku 1,87 metra ale výšku iba 1,46 metra – čo sú najšportovejšie proporcie spomedzi 
konkurentov. Dlhá kapota motora, nízka, napnutá krivka strechy a markantné línie na 
prahoch karosérie vytvárajú dynamický celkový vzhľad. V prednej časti podčiarkujú 
markantný výraz reflektory zo svietiacich diód LED, ktoré sú prvkom vybavenia na 
želanie. Dominantným elementom v  priestrannom interiéri je dekoračný obklad 
prebiehajúci z prístrojovej dosky do čalúnenia dverí – takzvaný Wrap-around – 
obklopujúci vodiča a spolujazdca vpredu. Vysoko účinná dvojzónová automatická 
klimatizácia a vylepšený ovládací systém MMI Radio sú súčasťou sériového vybavenia; 
na želanie Audi montuje head-up displej alebo ovládací systém MMI touch. Umožňuje 

pomocou dotykovej plôšky (touchpad) ovládať rozličné funkcie navigačného systému 
MMI Navigation plus, fungujúceho na báze pevného disku. Internetové služby, ktoré 
Audi poskytuje v kooperácii s portálom Google, umožňujú veľkú limuzínu počas jazdy 
pripojiť online na internet prostredníctvom autotelefónu Bluetooth. Modul UMTS 
prenáša obrázky a informácie z portálu Google Earth na monitor a kombinuje ich 
s  dátami trasy, vypočítanej navigačným systémom, hotspot WLAN v kabíne vytvára 
kontakt k mobilným koncovým zariadeniam. Na vrchole ponuky audiosystémov 
je Advanced Sound System Bang & Olufsen s priestorovým ozvučením. Navigačný 
systém MMI Navigation plus v novom Audi A6 úzko spolupracuje s asistenčnými 
a  bezpečnostnými systémami. Poskytuje dáta o priebehu trasy riadiacim jednotkám 
adaptívnych reflektorov, automatickej prevodovky a adaptívneho radarového 
tempomatu adaptive cruise control s funkciou Stop & Go. Vďaka tomu môžu systémy 
rozoznať komplexné scenáre a v predstihu podporovať vodiča; v mnohých situáciách 
dokáže bezpečnostný systém Audi pre sense zmierniť následky nehôd alebo im dokonca 
úplne predchádzať. Audi dodáva A6 s dvoma benzínovými a troma naftovými motormi 
TDI. Agregáty dosahujú výkon medzi 130 kW (177 k) a 220 kW (300 k). Všetky motory 

využívajú dôležité technológie z modulárnej stavebnice účinnosti – systém Štart-Stop, 
systém na rekuperáciu kinetickej energie a inovatívny systém tepelného manažmentu 
motora. V rámci celého modelového radu sa spotreba nového Audi A6 znížila oproti 
predchádzajúcej generácii, maximálne až o 19 percent. Audi A6 dosahuje najnižšie 
hodnoty spotreby paliva vo svojej triede. Najúčinnejším motorom v programe je 
naftový štvorvalec 2.0 TDI. V kombinácii so šesťstupňovou manuálnou prevodovkou sa 
v priemere uspokojí so 4,9 litrami nafty na 100 kilometrov – čo predstavuje ekvivalent 
emisie CO2 129 gramov na kilometer.
Nové Audi A6 môže byť vaše od 39 030 €.

Pozývame vás 
na premiéru nového Audi A6
od 26. do 29. 4. 2011 v Audi Centrum Košice

T5 IDEAL 
 zľava až 5 600 ¤

Obrázok je ilustračný.

Head up displej
Prostredníctvom head up displeja vstupuje do nového modelu Audi A6 
technológia zobrazovania informácií, ktorá bola pred pár rokmi vyhradená 
predovšetkým pilotom prúdových lietadiel. Optický systém zložený z asférických 
zrkadiel premieta dôležité prevádzkové informácie priamo do zorného poľa 
vodiča. Výskytu zdvojených obrazov bráni špeciálne čelné sklo s  fóliou. Vodič 
vníma displej veľkosti približne 26  ×  9  cm vo virtuálnej vzdialenosti 2 až 2,5 
m pred čelným sklom. Keďže vodič nemusí spúšťať zrak z  cesty, trvá odčítanie 
informácie o polovicu kratší čas ako z klasického prístrojového panelu v palubnej 
doske a  to je významná prednosť obzvlášť pri jazde vo vyšších rýchlostiach. 
V systéme MMI je možné nastaviť, ktoré informácie majú byť na head up displeji 
zobrazované. Môže to byť napr. rýchlosť jazdy, navigačné pokyny, zoznam 
prehrávaných hudobných skladieb či údaje z  asistenčných systémov, ako je 
rozpoznávanie dopravných značiek alebo systém nočného videnia. Audi ako prvý 
výrobca na svete ponúka plnofarebný head up displej s technológiou TFT. Vďaka 
senzoru na spodnej strane vnútorného spätného zrkadla sa jas head up displeja 
automaticky prispôsobuje aktuálnym svetelným podmienkam, avšak vodič má 
tiež možnosť nastaviť ho ručne. Pre dokonalé zobrazenie je pri výrobe A6 head up 
displej vždy precízne nakalibrovaný pre čelné sklo každého konkrétneho vozidla.

od 9 850 ¤ bez DPH iba 30 500 ¤

Volkswagen Amarok testovaný 
Dakarom, pripravený na všetko.
Volkswagen Amarok nepozná kompromisy. Svoje schopnosti dokázal už 2 roky po sebe ako 
oficiálne sprievodné vozidlo najťažších pretekov sveta – Rally Dakar. Kto pozná Amarok vie, 
že to nie je žiadne prekvapenie. Moderné motory ako 2,0 BiTDI (120 kW) s  technológiou 
Common-Rail v kombinácii s pohonom všetkých kolies 4MOTION zvládnu každý terén. Okrem 
toho dosahujú výnimočne nízke emisie a spotrebu iba 7,3 l/100 km, o čom hovorí aj dojazd 
viac ako tisíc kilometrov. Veľká ložná plocha a užitočné zaťaženie až do 1,15 tony Vám navyše 
umožnia prepraviť aj veľký náklad.
Nový Amarok je dostupný od 23  846  € s  DPH vo verzii DoubleCab, Basis 
(5-miestny), 2,0 TDI 6-st., 90kW/122k.
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Váš predajca vozidiel Škoda 
Auto-Gabriel, s.r.o, Škoda Centrum 
Južná trieda (smer Miskolc) 
040 17 Košice-Barca 
Tel: 055 / 68 39 111, 0915 992 871 
skoda@gabriel.sk, www.gabriel.sk

Weltauto – jazdené vozidlá 
s nadštandardnou garanciou 
Južná trieda (smer Miskolc) 
040 17 Košice-Barca 
Tel: 055 / 68 39 111, 0915 992 872 
weltauto@gabriel.sk, www.gabriel.sk

Škoda Fabia Monte Carlo 
Modelový rad Fabia sa rozširuje o model Monte Carlo, ktorý je ponúkaný v prevedení 
hatchback a je štandardne vybavený športovým podvozkom. Akčný model, ktorý 
prichádza pri príležitosti výročia 110 rokov motoršportu, prináša dynamický vzhľad 
s  čiernymi doplnkami a interiérom RS. Model Fabia Monte Carlo charakterizuje čierno 
lakované plastové lemovanie spodnej časti karosérie, čierna strecha a kryty spätných 
zrkadiel, čierna mriežka chladiča a zatmavené svetlomety. Čierny lak majú aj kolesá 
z ľahkej zliatiny Comet s priemerom 16 palcov. Interiér je možné zvoliť v čiernom 
prevedení alebo v kombinácii čiernej s červenými stredmi sedadiel a výplňami dverí. 
Oba varianty majú čierne čalúnenie strechy, športové sedadlá, malý kožený paket 
(volant potiahnutý perforovanou kožou s červeným obšitím, madlo ručnej brzdy 
a  manžeta riadiacej páky - pre interiér v červenej farbe taktiež s červeným obšitím), 
lišty na prahoch a kovové kryty pedálov.  Výbava vychádza z verzie Ambiente a predáva 
sa s  motormi 1,2 12V HTP / 51 kW, 1,4 16V / 63 kW , 1,2 TSI v oboch výkonových 
variantoch (63 kW a 77 kW) a 1,6 TDI s výkonom 55 kW, 66 kW a 77 kW. Všetky modely 
Fabia Monte Carlo sú vybavené mechanickou prevodovkou.
Škoda Fabia Monte Carlo môžete mať už od 11 739 €

Škoda Fabia Chic ... nie len pre ženy 
Na špeciálnom ladies night evente, ktorý usporiadala Škoda Auto Slovensko, 
volila odborná porota tvorená vybranými lifestyleovými redaktorkami meno 
pre špeciálnu limitovanú edíciu Škody Fabia, určenú moderným ženám. Porota 
sa takmer jednohlasne zhodla na mene Chic. Nový model je určený pre všetky 
moderné ženy, ktoré nepoužívajú svoj automobil len ako spôsob dopravy, ale aj 
ako spôsob vlastného vyjadrenia. Elegantný model Fabia Chic ponúka možnosť 
odlíšiť sa od ostatných vďaka štyrom netradičným farebným prevedeniam 
(Cinnamon Red, Lavender Violet, Space Violet a Pistachio Green) so špeciálnymi 
polepmi. Nový model vytvoril ženský kolektív ŠKODA AUTO Slovensko pre ženy, 
ktoré ocenia modernú techniku a zároveň chcú byť jedinečné, odlišné a vábivé.  
Novinka je ponúkaná v troch stupňoch výbavy - Ambiente, Active a Elegance. 
Výbava oproti klasickej Ambiente ponúka navyše klimatizáciu s manuálnym 
ovládaním, centrálne zamykanie s diaľkovým ovládaním, disky z ľahkých zliatin 
LINE s priemerom 15 palcov, halogénové projektorové svetlomety, malý kožený 

paket či tónovanie skiel SUNSET. O hudobný zážitok sa postará štvorica extra 
reproduktorov a autorádio s možnosťou priameho pripojenia iPodu a MP3 prehrávača. 
Výbava Active navyše ponúkne natáčanie halogénových svetlometov, zadné 
parkovacie senzory, 16-palcové disky COMET/ELBA, športový podvozok a výškovo 
nastaviteľné sedadlo vodiča a spolujazdca. Variant Elegance je charakteristický 
16-palcovými zliatinovými diskami ELBA, prednými hmlovými svetlometmi 
s Corner a Daylight funkciou, alarmom s vnútornými senzormi a  senzormi 
polohy či predprípravou pre telefón GSM II Compact s funkciou Bluetooth. 
Edícia novej Škody Fabia Chic je limitovaná na 60 kusov, pričom z každého 
farebného variantu Škoda vyrobí presne 15 kusov.

Doprajte teraz sebe a svojej rodine akčné
modely Škoda Family s bohatou výbavou.

Napríklad Škoda Fabia Combi Family Plus 
s cenovou výhodou až do 1 950 € s výbavou:

- klimatizácia
- 15“ hliníkové kolesá
- rádio/CD, MP3 vrátane 8 reproduktorov
- elektrické ovládanie okien a spätných zrkadiel
- alarm s centrálnym zamykaním a diaľkovým ovládaním
- palubný počítač MaxiDOT
- kožený volant, malý kožený paket
- 4 airbagy, ABS, MSR, Dual Rate
- a ďalšie prvky komfortu a funkčnosti

AKČNÉ MODELY ŠKODA FAMILY S CENOVOU VÝHODOU AŽ DO 1 950 €

Kombinovaná spotreba a emisie CO2 automobilov Fabia, Fabia Combi, 
Roomster a Yeti: 4,2-6,8 l/100 km, 109-159 g/km. Ilustračné foto.

Začnite byť nároční a vstúpte do rodiny Octavia. 
Prichádza ŠKODA Octavia Tour druhej generácie za 
mimoriadnu cenu už od 10 199 € pri využití značkového 
financovania. Nadčasový dizajn, veľkorysý priestor, 
moderné technológie, spoľahlivé motory a doživotná 
záruka mobility. Doprajte si pre seba to najlepšie.
* �Platí pri využití značkového financovania. Kombinovaná spotreba a emisie CO2 

5,4-10,1 l/100 km, 143-235 g/km. Ilustračné foto.

Audi Q7 quattro® Edition 2011
Limitovaná edícia Audi Q7 s mimoriadnym 
zvýhodnením až do výšky 10 000 €. Audi Q7, 
ktoré je synonymom sily, bezpečnosti a luxusu, 
tak môže byť Vaše s bonusom až 10 000 €. 
Spoznajte výhody stáleho pohonu všetkých 
štyroch kolies quattro a  vyspelej techniky, ktorá 
Vás bude sprevádzať na Vašich cestách. Ponuka je 
limitovaná počtom 50 kusov.

S nami máte na viac! 
ŠKODA Octavia Tour druhej 
generácie už od 10 199 € *

od 11 739 €

Doprajte si 
prémiovú výbavu
za exkluzívnu cenu.

Modely Audi Premium 2011 
s bonusom až do 5000 €.
Či sa rozhodnete pre dynamické Audi A4, športovo 
elegantné Audi A5 alebo praktické Audi Q5, bude to 
vždy dvojnásobne správne rozhodnutie: získate skvelé 
auto za bezkonkurenčnú cenu a vďaka vášmu novému 
Audi si vychutnáte náskok vďaka technike. Neváhajte 
a príďte si vybrať zo širokej ponuky modelov Audi 
Premium 2011 s bonusom až do výšky 5000 eur. 
Ponuka platí len do 31. mája 2011.

Audi Q7 quattro® Edition 2011
zvýhodnenie až 10 000 €

Pri príležitosti Autosalónu Bratislava sme pre vás pripravili Výstavný bonus vo výške až do 3 000 €.  
Bonus platí pre nové zákaznícke objednávky uzatvorené v termíne od 1. 4. do 30. 4. 2011 a vzťahuje sa aj 
na skladové vozidlá. 

•  Audi A4 Limousine (sedan) aj Premium 2011	 1 000 €
•  Audi A4 Avant/allroad aj Premium 2011	 2 000 €
•  Audi A5 Coupé/Sportback aj Premium 2011	 2 000 €
•  Audi Q5 aj Premium 2011	 2 000 €
•  Audi A7 Sportback	 3 000 €
•  Audi A8	 3 000 €

Vstúpte do klubu Audi.

Znížili sme členské. 
Audi A3 Sportback Club edition 
od 16 500 € s DPH.

Limitovaná séria Club edition platí 
pre modely Audi A3 Sportback 1.6 MPI 
s výbavami Attraction, Ambition a Ambiente.

Pre viac informácií nás kontaktujte telefonicky na 0915 992 862-4, e-mailom na audi@gabriel.sk alebo si kliknite na www.gabriel.sk



Auto-Gábriel, s.r.o. Košice, Ulica osloboditeľov 70, 040 17 Košice–Barca, tel: 055 / 68 39 111, fax: 055 / 68 39 129. V novinách sú použité 
ilustračné fotografie produktov. Ceny sú uvedené vrátane DPH. Zmeny cien a technických parametrov sú vyhradené. Za prípadne 
chyby v tlači neručíme.� INFOCENTRUM 055 / 68 39 111 • NONSTOP odťahová služba 0905 600 500
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Šeková knižka - riešenie pre staršie vozidlá. 
Pre vozidlá Volkswagen, Audi a Škoda.
Pripravili sme pre vás Šekové knižky plné zliav. Zastavte sa u nás a získajte celý rad zliav na 
originálne dielce určené pre najčastejšie typy opráv. Ponúkame Vám tak profesionálny prístup 
a Volkswagen, Audi a Škoda originálne dielce za výhodné ceny. To všetko pre vozidlá staršie ako 
4 roky (zakúpené pred 31.12.2006).

Šeková knižka obsahuje:
zľavy vo výške 10% pre značku Volkswagen a Audi a zľavu 20% pre značku Škoda
• �na originálne remene, kladky a vodné čerpadlá
• �na originálne tlmiče
• �na originálny stredný a zadný diel výfuku
• �na originálne brzdové doštičky, čeluste, kotúče a bubny
• �na originálnu autokozmetiku, pre značku Škoda je kupón na 

autokozmetiku za symbolickú cenu

Stiahnite si šekové knižky z www.gabriel.sk

ZĽAVA 
10 % 

Audi

ZĽAVA 
10 % 

Volkswagen

ZĽAVA 
20 % 

Škoda

AUTO GABRIEL ECONOMY SERVICE
Balíky servisných služieb pre staršie vozidlá 
Spoločnosť Auto-Gabriel, s.r.o. prichádza so zvýhodnenou 
ponukou servisných služieb pre vozidlá staršie ako 4 roky 
(vrátane). Ide o lacnejšie riešenie servisných služieb ako 
bežný servis. 

Pre koho je Economy Service určený:
• �pre majiteľov vozidiel značky Volkswagen, Audi a Škoda 
• �pre vozidlá staršie ako 4 roky (vrátane), vek vozidla sa určuje 

z VIN kódu 
• �pre všetkých, ktorí hľadajú kvalitné služby v servise a úsporné 

riešenie

Hlavné dôvody pre Economy Service:
• �nižšia náklady na údržbu alebo opravu 
• �garancia zachovania kvality 
• �záruka na diely a prácu 2 roky 
• �možnosť výberu 

medzi originálnymi 
a alternatívnymi dielmi 

• �vysoko konkurenčné ceny 
• �profesionálne služby od 

profesionálneho personálu 
• �špičkovo vybavené servisné 

stredisko 
• �bezplatné odborné poradenstvo
Konkrétnu cenu pre vaše vozidlo konzultujte so svojím prijímacím technikom, paušálna 
cena sa môže líšiť v závislosti od modelu a motorizácie vášho vozidla.
EconomyService platí iba vtedy, pokiaľ je nákup dielu a oprava uskutočnená 
v servisoch Auto-Gabriel.

Zľavy až 30% 
na servisné služby

Riešenie poistenia a škôd 
pod jednou strechou!

Spoľahnite sa na naše 
komplexné služby 
poistenia a riešenia 
poistných udalostí 

Vyriešime za Vás:
  • nahlásenie škody 
  • vybavenie obhliadky 
  • vyplnenie tlačív, potrebné doklady 
  • prenájom náhradného vozidla 
  • vybavenie krycieho listu

NONSTOP odťahová služba

+421 905 600 500

Klampiarske a lakovnícke práce 
Lakovacie a klampiarske práce sú pýchou našej spoločnosti. Použitím originálnych dielov a technológií 
dosahujeme vynikajúcich výsledkov pri opravách karosérií a lakov vozidiel, ktoré spĺňajú kritéria 
na pokračujúcu záruku od výrobcu. Počet 4 klampiarskych pracovísk predstavuje záruku pre rýchle 
a kvalitné opravy havarovaných vozidiel. Samostatná striekacia kabína s 3 pracovníkmi umožňuje 
zvládať aj väčší nápor zákazníckych vozidiel. 

Komplexné servisné služby pre poistné udalosti pre 
všetky typy osobných vozidiel
V prípade, že máte vybavené všetky náležitosti spojené s poisťovňou, zabezpečíme pre Vás 
odtiahnutie vozidla a následne opravu Vášho vozidla v našej karosárskej a lakovníckej dielni za 
použitia originálnych dielov a materiálov. Zaručíme Vám najvyššiu kvalitu práce s  technológiami tej 
najvyššej kvality a s odborne vyškoleným personálom. 

V našom servise pre karosériu a lak Vám zabezpečíme nasledovné práce:
• �vyrovnanie karosérie vozidiel 
• �lakovanie a tmelenie nerovností za použitia vysokokvalitných materiálov 
• �výmena čelných skiel, aj opravy bez nutnosti vyberať sklo
• �drobné rozumné opravy tzv. Clever repair
• �renovácia poškodenej kože sedadiel a obkladov dverí
• �renovácia kože hĺbkovým čistením
• �opravy plastov po montáži telefónnej sady
• �ultrazvukové čistenie klimatizácie
• �opravy vonkajších plastov - uzavretie trhlín a dier, obnovenie obrysov 
• �technika spätnej deformácie - odstránenie priehlbín a preliačení
• �lokálne opravy čelných skiel pri poškodení kamienkami
• �komplexná renovácia laku karosérie kozmetikou
• �ručné umývanie vozidiel
Ak chcete byť mobilní aj počas opravy Vášho vozidla, máme tu pre Vás naše náhradné vozidlá, ktoré 
môžete využiť za výhodných podmienok. Po oprave v karosárskej a lakovníckej dielni nasleduje 
posledný krok pred odovzdaním vozidla zákazníkovi, pri ktorom uskutočnia naši odborníci 
dôkladnú výstupnú kontrolu.

Auto-Gabriel Mobility Program
Spoločnosť Auto-Gabriel poskytuje svojim klientom komplexné služby od predaja 
cez servis. Cieľom spoločnosti je stále rozširovať pole pôsobenia a ponuku služieb, 
a preto prichádzame na trh s produktom Auto-Gabriel Mobility Program. 
Ide o rozšírenie už známej služby zapožičiavania náhradných vozidiel servisu. 
Teraz Vám ponúkame krátkodobý a dlhodobý prenájom vozidiel značky 
Volkswagen, Audi a Škoda aj v prípade, že nemáte auto v servise.
Auto-Gabriel Mobility Program je tu pre tých, ktorí potrebujú byť neustále 
v pohybe a premiestňovať sa z miesta na miesto v pohodlnom, ale hlavne 
bezpečnom aute.
V prípade záujmu nás kontaktujte na 055 / 68 39 111.

VW Polo	 od 28 € na deň
Škoda Fabia	 od 28 € na deň
Audi A1	 od 35 € na deň
V ponuke viac ako 20 predvádzacích vozidiel značiek 
Volkswagen, Audi a Škoda.

Jar je konečne tu.
Privezte vaše vozidlo značky Volkswagen, Audi alebo Škoda na jarnú servisnú prehliadku. 
Čaká na vás nielen tá najlepšia jarná starostlivosť, ale v prípade nájdenia poruchy vám 
ponúkneme opravu za skutočne výhodné ceny. Nenechajte si taktiež ujsť zaujímavú ponuku 
originálnych dielcov a príslušenstva.

• Jarná servisná prehliadka už od 4,90 € 
  1. �platnosť emisnej kontroly a STK, lekárničky a povinnej výbavy
  2. �kontrola stavu pneumatík vrátane rezervy
  3. �kontrola podvozku
  4. �kontrola tesnosti a stavu chladiacej kvapaliny
  5. �kontrola množstva a koncentrácie kvapaliny v chladiacej sústave, prípadne doplnenie *
  6. �kontrola množstva motorového oleja, prípadné doplnenie *
  7. �kontrola množstva brzdovej kvapaliny, prípadné doplnenie *
  8. �kontrola stavu akumulátora, očistenia pólov
  9. �kontrola funkcie osvetlenia
10. �kontrola funkcie ostrekovačov, prípadne nastavenie a doplnenie kvapaliny s prípravkom 

pre čistenie *
11. �premazanie závesov a zámkov dverí
12. �kontrola funkcií (riadenia, spojky, elektrickej výbavy), prípadne skúšobná jazda
* �Doplnenie prevádzkových kvapalín, použité prípravky a pomocný materiál hradí zákazník.

• Prezutie 4 kolies od 19,90 € *
Na želanie vám vymeníme kompletné zimné kolesá za letné (platí pri dodaní kompletných 
letných kolies zákazníkom) a uskutočníme vyváženie kompletných letných kolies pred montážou.
* �Cena pre prehodenie oceĺových diskov, bez vyvažovaích teliesok a pomocného materiálu.

• Čistenie klimatizácie od 29,90 € *
Ultrazvukový prístroj vaše auto zbaví nepríjemných zápachov,  odstráni peľ a  nikotín,  
dezinfikuje a odstraňuje mikróby, plesne a baktérie, odstráni príčiny alergických reakcií. 
* Cena je vrátane čistiacej ampulky.

Škoda Superb combi N1 2,0 TDi 103 kW / 140 PS
výbava: Elegance
r.v.: 12/2009, 60 740 km, béžová capuccino metalíza, xenóny, 
parkovacie senzory + asistent, navigačný systém Columbus, 
alarm, mechanické zabezpečenie, Centrálne zamykanie s  DO, PC, 
el. nastaviteľné sedadlá, 6 airbagov, kožený multifunkčý volant, 
ABS, ESP, Tempomat, 4x el. okná, disky z ľahkých zliatin, rádio s CD, 
digitálna 2-zónová klimatizácia.
cena: 25 890 €� kontakt: 0915 992 872

Atraktívna ponuka

Širšiu ponuku jazdených vozidiel nájdete na
www.gabriel.sk v sekcii Weltauto

Zabezpečte si svoje auto!

od 259 € *
vrátane práce, materiálu a DPH

* cena pre Škoda Fabia


